

市中心城区道路机扫率超创卫国标

今年还将新增清洗车



信阳消息(记者 方慧玲)细心的市民最近发现,市中心城区主干道上清扫道路的,很多已不再是挥舞着大扫把的环卫工人,而是一台台大型道路清洗车。清洗车一边清扫垃圾,一边清洗路面,所过之处,留下道道水痕,感觉不到一点扬尘。

在国家卫生城市标准中,城市道路机械化清扫率要求是

20%以上。记者昨日从市环卫处获悉,目前我市中心城区机械化清扫率已达 30.5%,且在此基础上又提出了更高标准。

据市环卫处主任张涛介绍,开展扬尘综合治理是城市大气污染防治的重要措施之一,是降低可吸入颗粒物浓度的有效措施。去年我市根据创卫需要,购进了 8 台 5 吨位的道路清洗车,

加上原有的清扫车,共有 15 台,负责市中心城区主干道路面清洗作业,效果很好。目前我市道路机扫率虽已超过创卫国标,但根据河南省“蓝天工程”行动计划对提高城市道路机械清扫率的要求,今年我市还将增购一批道路清洗车,以减轻环卫工人劳动强度,降低道路扬尘,提高路面清扫、保洁效率。

2014 年我市惠民工程回头看 之二

近三亿元投资 供水重点工程



图为南湾水厂改造时的场景。本报记者 杨长喜 摄

本报记者 杨长喜

提升中心城区供水能力是 2014 年我市十件实事第四件中的一部分,2014 年,我市在这项工程上着重完成了南湾水厂制水工艺改造、供水管网新建改造。从 2013 年以来,我市已经在供水重点工程上投资了近三亿元,极大地提升了中心城区供水能力。

提升中心城区的供水能力其实不仅仅是我市 2014 年的重要工作,从 2013 年开始,这项工作就已经开始。2013 年,我市相继完成了高铁片区供水加压站建设、湖东水厂输水管道复线工程等工程,很大程度上提升了我市中心城区的供水能力。

在 2014 年,这种提升得到了延续。南湾水厂的改造 2014 年提升中心城区供水能力最重要的一环。南湾水厂设立较早,制水工艺和制水能力都已经落后。在 2014 年,我市启动了该水厂的改造,改变了其制水工艺,新建了一座 11 万吨/日的滤池,改造了原有滤池进行了,新增了部分检测和化验设备。改造完成后,南湾水厂的日供水能力达到了 16 万吨。目前,南湾水厂已经完成了试通水。

水厂改造了,部分供水管网也被改造或者新铺设。作为南湾水厂改造的一部分,新七大道 6.37 公里的供水主管道被铺设;东方红大道的供水管道改造随着道路改造同步进行,2.7 公里的供水管道被改造;正商红河谷片区是我市一个新的居民区,我市投资 300 多万元铺设了湖东水厂往南沿正商大道往东与 107 国道供水管道连接 2.8 公里的供水管网;十三里桥是我市往西发展的一个方向,DN200 的供水管道已经不能满足该区域的用水需求,我市投资 500 多万元铺设从市区到十三里桥 5.3 公里的 DN400 的供水管道,目前已完成 4 公里多。

目前,我市计划配套完善湖东水厂出水管网,供水管网改造也与市政道路改造同步,这些措施的实施,将进一步提高我市中心城区的供水能力。



昨日,我市公安机关优秀人民警察评选活动颁奖典礼在羊山百花之声举行,来自我市公安、武警、消防、群众代表以及民警家属等 2000 余人到场观礼。作为我市首届公安机关颁奖晚会,感动与震撼贯穿始终,观众们在掌声与泪水中记住了这些优秀公安民警的名字,记住了“人民警察”这个光荣的群体。图为颁奖典礼现场。本报首席记者 张继疆 摄

精品沙发大处理

本沙发有限公司,为回笼资金,特将部分新款沙发、家具一次性集中大处理。皮沙发,手工制作,松木框架,全部亮底。

数量有限

精品皮沙发	厂价 7900 元/套	处理价 1600 元/套
皮沙发	厂价 4900 元/套	处理价 1300 元/套
折叠餐桌	厂价 480 元/张	处理价 130 元/张
钢制折叠床		处理价 70 元/张
钢化茶几		处理价 20 元/个
休闲凳		处理价 3 元/个

仅售 1 天

注: 精品大款沙发 厂价 12000 元/套 处理价 2600 元/套(仅限 6 套)
 港式大款沙发 厂价 16000 元/套 处理价 3600 元/套(仅限 4 套)
 高档加厚牛皮沙发 厂价 28000 元/套 处理价 12000 元/套(仅 2 套)

处理时间: 2015 年 1 月 11 日(周日)早 8:00
处理地点: 信阳市金通大酒店一楼大厅(人民路 4 号,信运汽车站旁)